

2024·11·16 星期六

新闻热线 | 15504501528



多款新型清冰雪神器亮相 冰铲仿地形不伤路面 一体机能碎冰能扫雪

生活报讯(实习生何颖 郑惠珍 记者赵政府文/摄)冰铲仿地形不伤路面,一体机能碎冰能扫雪……记者从黑龙江省城市环境卫生协会15日召开的会员代表大会暨环卫新设备新技术交流会上获悉,多款新型清冰雪设备将用于哈市今冬的清冰雪工作中。

交流会现场,展示了一款仿形清冰雪设备。“以前的清冰雪机破冰轮部分是一字型一根轴,地面有包或者凸起的马葫芦盖,需要司机手动抬起雪铲避开,抬起时这个路段的雪就清理不干净,需要用人工找

零。如果不避开就会损伤路面。”雪狮王仿形破冰除雪设备企业一位负责人告诉记者,这种仿地形的清冰雪设备,具有仿地形功能可以适应路面不平的凹凸度,多个独立仿形的破冰轮,能独立避障,后部破冰铲可以向后翻转避开路障,既保护了路面还能把冰雪清理干净。

另一家装备企业生产的雪板也引起了广泛关注。以前,为了提高使用寿命,推雪的雪板接触地面部分的刮板都采用钢板等铸造件。而这款雪板的刮板则采用了一种特殊橡胶制品,不仅寿命比钢板长,清雪效果也比钢板好。



道里区新建改造多处停车场 最多可停放大客车188辆

生活报讯(实习生张彤 记者黄迎峰)近日,为迎接冰雪旅游旺季,做好亚冬会城市侧品质提升行动,哈市道里区对新一百停车场、麦凯乐停车场、凯莱酒店停车场及斯大林公园停车场等4处停车场进行升级改造,统筹通江广场停车场、透笼街停车场等停车资源,最大可停放大客车188辆,解决旅游大巴停车难及景区交通拥堵问题。

据悉,道里区城管局对道里中心区旅游景点周边停车场地深入调查,结合实际情况对新一百等4处停车场进行升级改造,拆除破损铺装,新建沥青路面,重新划线,局部改造,满足大型车辆停放需求。其中新一百停车场增加大巴停车位22个,麦凯乐停车场增加10个,凯莱酒店停车场增加13个,斯大林公园停车场增加40个,共改造面积13530平方米。同时,对通江街广场停车场、透笼街停车场优化,增加大巴车停车位22个。

道里区还将继续开启“宠客”模式,在旅游高峰期时,停车场按照“先大巴车停放、后小型车停放,先旅游车停放、后私家车停放”的原则,临时性取消小型车停车位,停放大巴车。据统计,6处停车场改造升级后最大承载能力可停放大客车188辆。

道里区还根据实际情况,在主要景点周边道路上,设置部分旅游大巴临时上下客停车点,确保冬季旅游旺季区域的交通秩序。



山西一县政府门前广场弄仿真椰子树“整景”建了又拆 一千多万“打水漂”,谁来买单?

陆,偏学海洋风物,不仅挥金如土,看着其实更土。

这些不伦不类的景观建筑,让人不仅辣眼,更觉心疼。在为整治形式主义为基层减负典型问题的通报中我们看到,清徐县在投资5.9亿元建设县城水系生态治理及城市停车场惠民工程项目实施过程中,竟然违规将县政府综合办公楼仿古屋顶及外立面涂装、政府综合办公楼亮化工程等打包到县城水系生态治理及城市停车场惠民工程中,实际形成支出1193万元。同时,项目还在城市广场建设了多处景观小品,包括一座银色莲花雕塑、一座景观石、一处地雕、多棵仿真椰子树,实际形成支出1305万元。而在被中央通报后,又连夜拆除。

这一建一拆,简直形同儿戏,不仅造成了巨大的浪费,更因毫无审美而徒留笑柄。大搞形象工程,最后反倒搞成了影响形象的工程。

将本来应该用于生态和民生工程的钱,生生“抠”出来一大块去“装点”政府门前广场的门面,这到底是为了群众的需求,还是为了满足某些领导的虚荣?如果好看倒也罢了,可在山西这样一个拥有丰富历史文化内涵的省份,放着本地的元素符号和风格不用,不想着与当地文化氛围相契合,非得突兀地弄一些假椰子树来“整景”,这就好比明明是一个古装美女,上半身却穿了个比基尼,你说这是什么玩意啊?

木心先生说:“没有审美力,是一种绝症。”而当没有审美遇上“长官意志”,更是绝症与庸医的绝配。且不说这是违规挪用的资金,就算是真要建



设作为一个县门面的广场,是不是也要经过相关部门的科学论证,听取专业人士的意见建议,考虑人民群众的真正需求?

一拍脑门就建,一拍屁股就拆,当这是过家家呢?可这一千多万真金白银就打水漂了啊,我就想问问:谁来负责?谁来买单?不能光顾着痛快,也得知道痛啊!只有痛了,才能长记性,做效尤。

拍卖公告

黑龙江省佳达拍卖有限公司接受委托在中拍平台(<http://paimai.caat23.org.cn>)以网络竞价的形式对哈尔滨市南岗区紫园、锦园、艺术品销售小区车位共计91个,进行公开竞买的明细详见中拍平台、中国商报网公示。特别提示:2024年11月23日上午9时;拍卖网址:<http://paimai.caat23.org.cn>;展卖时间及地址:2024年11月20日-21日,标的物所在地;注意事项:1.有意竞买者请于2024年11月22日12时前交纳竞买保证金到指定账户为准。2.账户名称:黑龙江省佳达拍卖有限公司;开户行:中国建设银行哈尔滨滨湖支行;账号:2300186674105010032。3.汇款人姓名或名称必须一致。4.竞买人必须在2024年11月22日18时前自行完成中拍平台网上注册、报名。5.竞买人汇款需在2024年11月22日12时前携带身份证或营业执照原件复印件到哈尔滨市南岗区哈西万柳街楼宇一栋603室办理竞买登记手续。6.未在规定时间内缴纳保证金的,不具有竞买资格,不得参加竞拍。7.未在规定时间内缴纳保证金的,但未规定时间签定竞买协议,须知,特别说明:2024年11月22日18时前未完成中拍平台报名的,不具有竞买资格,不得参加竞拍。8.标的物竞拍成功后买受人需向拍卖公司缴纳拍卖佣金、向中拍平台支付软件使用费。联系电话:17800511975、17800511976、18644053012 联系人:多多

房屋租赁
黑龙江省哈尔滨市南岗区东大直街85号,建筑面积约850平方米(地下室500m²,地上第二层350m²),仅限对公招租。
电话:13304655770,关先生

房屋租赁
黑龙江省哈尔滨市南岗区东大直街178号,建筑面积1200平方米,共三层(地上二层、地下一层),仅限对公招租。
电话:13304655770,关先生

百业信息
刊登 13946092977

**金福来全屋定制
家装装修一体化**

承接家庭装修、办公场所装修、家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务→设计→加工→安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工
(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线
18904515815
15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告
受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅刊
84681180
登
电
话
13613600156

2024·11·16 星期六 新闻热线 | 13766838911

一种美食是一座城市的名片,用舌尖的味道记住一座城市。去年冬天,“尔滨”冰雪旅游火爆“出圈”,同时带火的还有“尔滨”的美食——铁锅炖。来自黑龙江省暨哈尔滨市饭店协会的粗略统计,去年各家铁锅炖餐饮店的客流增加了20%—60%。今年下半年开始,哈市的铁锅炖趁着流量红利也迅速扩张,数月间街边市井的铁锅炖餐饮店“遍地开花”。连日,记者采访了解到,今年“尔滨”铁锅炖餐饮数量飞速增加,环境味道也全新升级,创新版铁锅炖、plus版铁锅炖、雪景版铁锅炖,独具特色的创意和设计将铁锅炖升级为高大上,有新意更具文化味儿。11月上旬,“尔滨”冰雪季大幕正式开启,各种食材已备上,“尔滨”也端上最具新意的“铁锅炖”,等您来!



新增两百余店 plus 版铁锅炖 雪景版铁锅炖

今冬冰雪季 尔滨喊你来吃新意的“铁锅炖”

从花袄贴画装扮创新升级高大上,室内吃铁锅炖四季赏冰景,伴着雪花围炉吃

文/摄 实习生 张玮楠 石文静 生活报记者 张立 仲亮



去年爆火的铁锅炖 今年新增了两百余家

“时针指向21时,铁锅炖店内却依旧烟火气十足,一直不停歇咕噜着的铁锅,门外还有排长队等候就餐的客人。”提起去年冬季的情况,用建国街上铁锅炖店主王霞的话来说就是“爆表了”,天天爆满,最后炖的食材都没有了,只能把客人劝走。今年为应对冰雪季,她在夏天的时候就筹备了分店,如今,在自家店同一条街上已经开了分店。

在道里区工厂街附近上班的宋先生,是资深的吃货,从今年5月份开始,他发现单位附近的一些餐饮店纷纷变身铁锅炖了:“我经常去的一家面馆装修后变身铁锅炖,一家小菜馆装修后开起铁锅炖,还有一个面包店也改成了铁锅炖。”宋先生告诉记者,“单位附近方圆一公里内,目前已经开了9家铁锅炖店了,我熟悉的哈市一些餐饮集中区域也开起多家铁锅炖,感觉今年铁锅炖突然遍地开花了。”

木质装修的店面,红花布装修的餐区……15日,记者来到一家名为醉东北铁锅炖饭店,虽然已过中午饭口,但仍有不少戴着白色绒毛,穿着浅色羽绒服的南方游客在此就餐。饭店老板告诉记者,自家距离索菲亚教堂景区只有一公里,开业之后饭店几乎天天爆满,旅游旺季时,从上午十点到晚上十点,需要排队等位。“火爆程度超乎了我的意料,我家饭店火了以后,附近又开了四五家铁锅炖。”饭店老板直言道。

木质装修的店面,红花布装修的餐区……15日,记者来到一家名为醉东北铁锅炖饭店,虽然已过中午饭口,但仍有不少戴着白色绒毛,穿着浅色羽绒服的南方游客在此就餐。饭店老板告诉记者,自家距离索菲亚教堂景区只有一公里,开业之后饭店几乎天天爆满,旅游旺季时,从上午十点到晚上十点,需要排队等位。“火爆程度超乎了我的意料,我家饭店火了以后,附近又开了四五家铁锅炖。”饭店老板直言道。

采访中记者了解到,正如市民的感受,去年铁锅炖的这股热潮非但没有减退,今年反而激起了铁锅炖店主们的战斗力,趁着流量红利,迅速扩张版图。为了促进铁锅炖的产业发展,去年黑龙江省暨哈尔滨市饭店协会铁锅炖专业委员会成立,今年记者采访委员会主席柯晶春时,他的办公室里就贴着一张哈尔滨铁锅炖门店数量图,“去年冰雪季的火爆带火了铁锅炖,流量的红利也带来了铁锅炖的建店热潮。今年铁锅炖门店快速增长,这图上的数据是我们去年年末到年初统计调研的,冬季是铁锅炖的旺季,就这几个礼拜,我预计铁锅炖餐饮店又增了不少,尤其道里区都得新增五六十家。”柯晶春告诉记者,按照去年的统计,哈尔滨有378家铁锅炖门店,粗略统计,今年年初到现在增加了200余家,这增长速度都赶上5年发展的总和了。

一种美食就是一座城市的名片,随着“尔滨”的火爆,铁锅炖成为“尔滨”的代言。“去过很多地方旅游,但吃铁锅炖还是觉得哈尔滨最地道。”“大大的铁锅里,肉菜软烂多汁,吃起来香浓。”记者在走访商圈、景点时,游客提到对哈尔滨美食的选择,铁锅炖是首选。“昨天在中央大街吃了铁锅炖大鹅,今天又来索菲亚教堂附近的店吃了铁锅炖鱼。”来自重庆的游客许晴和几个伙伴们直言过瘾:“哈尔滨的铁锅炖这么香!”

位于道里区民安街的一家铁锅炖,已经开了十几个年头,入选了哈尔滨必吃榜,这里几乎天天爆满,一桌难订。结合冰雪旅游季的到来,这家店最近也做了调整,扩大了经营面积,增加了就餐的面积。提到游客为啥都青睐“尔滨”的铁锅

炖?这家饭店的负责人表示,其实全国很多城市都有铁锅炖,但他告诉记者,铁锅炖是黑龙江独有的饮食文化,可以说黑龙江是铁锅炖发源地。黑龙江地处最北方,纬度高冬季最寒冷,以前几乎家家都有一口大铁锅,承载这口铁锅的锅台,连接着卧室的火炕和取暖的散热器火墙,桌上一锅菜,一家人不但取了暖,还解决了吃饭问题。另外,炖,一直以来都是黑龙江人日常饮食的一种重要的烹饪方式,猪肉炖粉条、小鸡炖蘑菇、大锅炖酸菜……这些著名的菜品都是黑龙江走出去的。

来自铁锅炖专业委员会的统计显示,目前,铁锅炖已经遍布全国各地,但全国的店中90%经营铁锅炖的人是咱黑龙江人,甚至在俄罗斯海参崴经营铁锅炖的还是咱龙江人。

(下转04版)